

Федерация велосипедного спорта России начала расследование касательно гонщика «Катюши» Александра Колобнева. Напомним, он был пойман на использовании одного из запрещенных препаратов во время «Тур де Франс».

«На самом деле случай Александра Колобнева требует очень серьезного расследования, так как спортсмен заявил в свою очередь о том, что он не принимал никакие препараты, а, тем более, тот, который был обнаружен, вот поэтому мы и не можем делать какие-то однозначные выводы о его виновности», – именно так цитирует Владимира Вагенлейтнера, генерального директора Федерации велосипедного спорта России официальный сайт этой организации.

В настоящее время известно, что Колобневу может грозить двухлетняя дисквалификация, а также штраф в размере 2,5 миллионов евро – именно такую сумму он должен будет выплатить своей команде.